



Муниципальное учреждение культуры ГО, Администрация г. Старый Оскол
**СТАРООСКОЛЬСКИЙ ТЕАТР
ДЛЯ ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ**
Ул. Революционная, 15, тел.: 22-62-01, 22-62-65. www.oskol-teatr.ru

Адрес: 309514, Белгородская область, г. Старый Оскол, ул. Революционная, 15

Телефон: (4725) (4725) 22-15-88

e-mail: oskolteatr@mail.ru

Сайт: www.teatroskol.ru

Директор: Сотникова Ольга Васильевна

Художественный руководитель: Лосев Семён Михайлович

ВНИМАНИЕ!

В связи с реконструкцией здания театра, спектакли Старооскольского театра для детей и молодежи временно идут на сценах СЦКиИ (мкр. Горняк, 7) и ДК «Молодежный» (мкр. Макаренко, 7а).

Билеты можно приобрести в кассах

СЦКиИ (т. 24-53-75),

ДК «Молодежный» (т. 32-76-04)

Старооскольского краеведческого музея (т. 22-45-41).

Основой сегодняшней труппы Старооскольского театра для детей и молодежи стал театральный коллектив, созданный Виктором и Людмилой Оршанскими в Севастополе. 15 лет назад они приехали на гастроли в Старый Оскол, где от администрации города им поступило предложение остаться. Предложение было принято, и труппа актеров с Крымского побережья обосновалась в Старом Осколе Белгородской области.

Художественный руководитель.

Семён Михайлович Лосев является театральным режиссёром, известным не только в России, но и за рубежом. Служению театру он посвятил более 40 лет своей трудовой биографии.

В Старооскольский театр для детей и молодёжи Лосева С. М. пригласили как известного в стране и за рубежом режиссёра и педагога. С его приходом открылась новая страница в истории молодого Старооскольского

театра и культурной жизни Белгородской области в целом. Появились спектакли, поставленные С.М.Лосевым: «Эй, ты, — здравствуй!» (Г. Мамлин), «Город, который есть» (спектакль из этюдов студентов ЯГТИ), «Французские страсти на подмосковной даче» (Л.Разумовская), «Тяжёлые дни» (А.Островский), «Вешние воды» (И.Тургенев), «Жизнь Александра Пушкина. Детство», «Жизнь Александра Пушкина. Лицей», «Вся надежда моя...» (Вторая редакция пьесы «Васса Железнова». М.Горький), «Три сестры» (А.Чехов), «Аленький цветочек» (И.Карнаухова, Л.Браусевич), «Первый тамбур» (М.Задорнов).

Детская театральная студия при Старооскольском театре для детей и молодёжи была открыта 27 января 1997 года. В настоящее время руководит студией заведующая педагогической частью Светлана Борисовна Шевченко.

Среди бывших студийцев, можно найти немало юношей и девушек, ставших профессиональными актёрами, в том числе тех, кто на сегодняшний день в составе труппы СТДМ, это: Екатерина Алексеева, Игорь Богатырёв, Марина Карцева, Татьяна Сазонова, Алексей Солончёв, Марина Федорищева.

В студии преподают: речь, актёрское мастерство, танец, вокал. Время обучения в студии — 4 года, по истечении которого выдаётся свидетельство об окончании Детской театральной студии при Старооскольском театре для детей и молодёжи. Ежегодно в сентябре проводится набор.

Немного исторической справки.

Здание театра построено в 1888 году специально для размещения в нем духовного училища. Декабрь 1917 года ознаменовался в Старом Осколе созданием Революционного Комитета. Наряду с Ревкомом был создан Революционный Совет. В память об этом событии в 1965 году была на стене здания установлена мемориальная доска с надписью: «В этом здании в декабре 1917 года состоялось объединенное заседание президиума Советов рабочих и крестьянских депутатов, на котором было принято решение о создании Революционного Совета».

С 1918 года в здании находился городской Дом культуры. В начале Великой Отечественной войны в городе произошло знаменательное историческое событие. Зима 1941-1942 годов проходила в Старом Осколе напряженно — город был перевалочным пунктом на пути эвакуации государственного имущества и людей на восток. Здесь же формировались новые дивизии и батальоны. За боевые заслуги под Ельней сформированная в 1940 году в Харькове 2-я стрелковая дивизия 28 января 1942 года на площади Дома культуры была награждена Гвардейским знаменем. В честь этого знаменательного события на его стене в 1980 году установлена мемориальная доска с надписью: «В этом здании 28 января 1942 года вручалось Гвардейское знамя 2-й стрелковой дивизии». В нашем городе дивизия находилась в это время на переформировании.

За освобождение Тамани в 1943 году дивизия получила название Таманской, впоследствии она форсировала Керченский пролив, освободила

Крым, форсировала реку Неман, освобождала Кенигсберг, за что получила название «Гвардейская мотострелковая Таманская дивизия им. Калинина».

В настоящее время это здание отдано Старооскольскому театру для детей и молодежи.



Из истории театра

Основой сегодняшней труппы Старооскольского театра для детей и молодежи стал театральный коллектив, созданный Виктором и Людмилой Оршанскими в Севастополе. 20 лет назад они приехали на гастроли в Старый Оскол, где от администрации города им поступило предложение остаться. Предложение было принято, и труппа актеров с Крымского побережья обосновалась в Старом Осколе Белгородской области.

ОФИЦИАЛЬНО ЛЕТОПИСЬ СТАРООСКОЛЬСКОГО ТЕАТРА ДЛЯ ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ БЕРЁТ СВОЁ НАЧАЛО С 1 ФЕВРАЛЯ 1996 ГОДА. ЭТИМ ЧИСЛОМ БЫЛО ДАТИРОВАНО РЕШЕНИЕ ГЛАВЫ ГОРОДА О СОЗДАНИИ ТЕАТРА.

Первым художественным руководителем театра стал Виктор Абрамович Оршанский. В 1996 году актеры старооскольской труппы успешно оканчивают целевой курс актерского мастерства при Ярославском государственном театральном институте. Все они сегодня - ведущие мастера сцены Старооскольского театра.

Первый театральный сезон открылся 14 марта 1996 года праздничным концертом «ТДМ-шоу». И уже в этом году театр стал участником Международного Чеховского фестиваля в Ялте со спектаклем «А.П.Чехов. Рассказы. Том 1. Спектакль 1».

27 января 1997 года при театре открылась и постоянно действует детская театральная студия, многие из выпускников которой связали свою жизнь с Театром. В феврале молодой СТДМ принимает участие в фестивале спектаклей для подростков в городе Днепрпетровск со спектаклем В. Витина «Знать бы прикуп...». 7 июня старейший актер театра Евгений Васильевич Батурин отмечает свое 85-летие бенефисом - ролью Акима в спектакле Виктора Оршанского «Власть тьмы» по одноименной пьесе Льва Толстого. В этом же году набирается первый целевой курс старооскольских

студентов при Ярославском государственном театральном институте на базе театра.

1998 год. Коллектив впервые выезжает на первые большие гастроли в город Воронеж. Через год со спектаклем «Каменный гость» по пьесе А.С.Пушкина театр принимает участие в фестивале «Пушкин в театре Пушкина» в Санкт-Петербурге. В этом же году детская театральная студия показывает спектакль «Сумерки» на 11 Международном фестивале «Дети и экология: XXI век» и удостоивается Главного приза - Хрустальной черепахи в номинации «Самый добрый детский спектакль».

2000 год. По инициативе приглашенного из Рижского театра русской драмы режиссера Семена Михайловича Лосева, была открыта Малая сцена театра. Здесь Семен Лосев ставит свой первый спектакль на старооскольской сцене по пьесе Геннадия Мамлина «Эй, ты, - здравствуй!». В этом же году театр выступает на Международном фестивале «Театр детства и юности: XXI век» в Воронеже со спектаклем «Приятного аппетита, Тигр!». На фестивале дипломных спектаклей, проводимом на базе Ярославского государственного театрального института, коллектив показывает спектакль целевого студенческого курса ЯГТИ при театре «Маугли» Р.Киплинга.

2001 год. Спектакль Детской театральной студии «Пеппи» А. Линдгрена завоевывает вторую Хрустальную Черепаху на IV Международном фестивале «Дети и экология: XXI век в городе Брянске. Со спектаклем «Чайка Джонатан Ливингстон» театр участвует в V Международном фестивале «КукАРТ» в г. Санкт-Петербурге, где становится лауреатом. Также диплом II Международного фестиваля «Театр детства и юности: XXI век» в Воронеже получает спектакль «Стойкий оловянный солдатик» по сказке Г.-Х. Андерсена.

2002 год. На IV фестивале театров малых городов России, проходившем в Москве под эгидой Государственного Театра Наций, театр представляет спектакль «Замарашка» по пьесе Я.Гловацкого. Исполнительница главной роли актриса Татьяна Фартушная удостоивается приза «За лучшее исполнение женской роли». 7 июня в честь 90-летнего юбилея актера Е.В. Батурина выходит спектакль «А.П.Чехов. Рассказы. Том 1. Спектакль 2».

2003 год. Со спектаклем «Жизнь Александра Пушкина. Лицей», поставленного режиссером Семеном Лосевым, театр принимает участие в XII Благотворительном фестивале «Дворцы Санкт-Петербурга - детям!». Спектакль проходит в здании Царскосельского лицея.

2005 год. Со спектаклем «Жизнь Александра Пушкина. Лицей» театр гастролитрует на традиционном Пушкинском фестивале в Пскове.

В 2007 году художественным руководителем театра становится Семен Михайлович Лосев. В марте этого года на суд старооскольцев выходит его новая постановка - спектакль «Первый тамбур» по одной из ранних повестей Михаила Задорнова. В сентябре 2007 года был набран новый курс студентов ЯГТИ.

XIII театральный сезон открылся премьерой спектакля Семена Лосева «Последний срок» по повести Валентина Распутина.

В 2008 году состоялись премьеры спектаклей «Дурачок и шапка Мономаха» Константина Пузанова, «В будущем году, в то же время...» Семена Лосева по пьесе американского драматурга Бернарда Слэйда, а также концертной программы Дмитрия Горбовского «Давайте знакомиться». В свет также вышли спектакли «Как мы учимся играть» и «Переходный возраст». Сценарии этих двух спектаклей были созданы актрисами и педагогами студенческого курса ЯГТИ Ларисой Гурьяновой и Мариной Карцевой при участии и поддержке Художественного руководителя театра Семена Михайловича Лосева. Зрители СТДМ в этом году также увидели новый спектакль Семена Лосева «Варшавская мелодия» по одноименной пьесе Леонида Зорина. Впоследствии исполнительница роли Гели Татьяна Курдина за данную актёрскую работу была удостоена областной премии им. М.С. Щепкина в области театрального искусства. 8 ноября 2008 года был восстановлен спектакль «Девочка со спичками» по сказке Г.-Х. Андерсена, приглашенной из Севастополя Ириной Плескачевой.

К Новому 2009 году Семен Лосев дарит юным зрителям сказку «Чей Новый год 2010 год?». 27 марта 2009 года - премьера спектакля по одноименной драме Виктора Розова «В день свадьбы». 22 мая 2009 года - премьера спектакля по пьесе Геннадия Мамлина «Салют динозаврам!».

XV юбилейный театральный сезон открылся возобновлённым спектаклем «Три сестры» по А.П. Чехову. Драма в четырёх действиях вышла в свет 10 октября 2009 года. 5 ноября 2009 года состоялась премьера спектакля «Приезжие» по рассказам Василия Макаровича Шукшина, сценарий и постановка Семена Лосева. На протяжении всего сезона спектакль проходит при полных аншлагах. К началу Новогодней компании, 25 декабря 2009 года восстановлен спектакль «Приятного аппетита, тигр!» (сборник английских сказок по сценарию И. и Я. Златопольских) и игровая программа «Книга сказок», созданная педагогами - мастерами сцены - актрисами Татьяной Скуридиной и Ниной Лавровой. В первой половине сезона актёры Сергей Скуридин и Марина Федорищева стали обладателями городской премии «Одарённость - 2009». Директор театра О.В. Сотникова была удостоена Благодарности Министерства культуры РФ за большой вклад в развитие культуры и многолетнюю плодотворную работу. А художественный руководитель С.М. Лосев отмечен нагрудным знаком Серебряный орден «Служение искусству» Международной академией культуры и искусств.

27 марта 2010 года в Международный День театра состоялась премьера спектакля-концерта песни на стихи Евгения Евтушенко «Женя, а Вы знаете...». 15 мая 2010 года - дата рождения нового спектакля для малышей. В этот день они впервые увидели на сцене СТДМ «Колобок», спектакль в постановке Татьяны Скуридиной. А 28 мая этого же года прошёл премьерный показ постановки С.М.Лосева «Женя, Женечка и «катюша» по мотивам одноимённого киносценария В. Мотыля и Б. Окуджавы. Спектакль

был посвящен 65-летию Великой Победы. 3 июня осуществился уникальный совместный проект СТДМ и Евгения Евтушенко. В первом отделении был показан спектакль-концерт «Женя, а вы знаете...», а во втором состоялась творческая встреча легендарного поэта со старооскольцами. Евгений Александрович высоко оценил свой сценический портрет, созданный Семеном Лосевым, и пригласил труппу СТДМ выступить с этой работой на его дне рождения в Москве 18 июля в Политехническом Музее. Выступление труппы было очень тепло встречено столичной публикой.

12 сентября 2010 года муниципальное учреждение культуры «Старооскольский театр для детей и молодежи» занесен на Доску Почета Старооскольского городского округа. В этом же году актер театра, ведущий мастер сцены Сергей Лысенко за роль Князева в спектакле «Приезжие» по рассказам Василия Шукшина был во второй раз удостоен областной премии имени Михаила Щепкина.

В феврале 2011 года за сохранение лучших театральных традиций, пропаганду театрального искусства в Старооскольском городском округе, большой вклад в культурно-нравственное воспитание детей и подростков и в связи с пятнадцатилетием со дня образования театру объявлена благодарность главы администрации Старооскольского городского округа.

В апреле 2011 года у Старооскольского театра для детей и молодежи состоялись обменные гастроли с Белгородским государственным театром кукол и Курским государственным драматическим театром им. А.С. Пушкина.

28 мая 2011 года Старооскольский театр по приглашению Ирины Мотыль - дочери известного киносценариста Владимира Мотыля принял участие в театральном фестивале «И друзей созову...», посвященном памяти Булата Окуджавы проходившем на площадке театра Райхельгауза «Школа современной пьесы» (Москва, ул. Неглинная, 29).

13 и 28 октября 2011 года артисты театра представили музыкальный спектакль-концерт «Песни на стихи Евгения Евтушенко «Женя, а вы знаете...» на двух сторонних театральных площадках: в Белгороде в рамках фестиваля «Актеры России - Михаилу Щепкину» и в Тамбове на фестивале молодежных театральных коллективов «Виват, Театр!».

В июле 2011 года новый артист театра Пётр Бежин - выпускник Орловского государственного института искусств и культуры номинирован на две премии - Центрального Федерального округа и Областную им. М. Щепкина за роль Александра Пушкина в спектаклях «Жизнь Александра Пушкина. Детство» и «Жизнь Александра Пушкина. Лицей» и к началу нового театрального сезона Областная премия им. М. Щепкина в его лице обрела еще одного Лауреата, пополнив, таким образом, список Лауреатов Щепкинской премии. В этом же году художественный руководитель театра Семен Лосев и актриса Лариса Гурьянова стали обладателями Почетных грамот Министерства культуры Российской Федерации. Актеры Сергей Скоков, Марина Федорищева и Татьяна Соловей были удостоены областной премии «Молодость Белгородчины». А Ольга Кузнецова к тому же отмечена

городской премией управления по делам молодежи администрации Старооскольского городского округа «Одаренность».

В начале XVII театрального сезона в октябре 2011 года состоялась премьера моноспектакля Сергея Скокова "Мне-20!" Песни прошлых лет. Концертмейстер Лилия Козлова, скрипка Елена Лазаренко. 26 ноября был поставлен спектакль по сказке Василия Шукшина "До третьих петухов". К Международному дню театра режиссером Семеном Лосевым был поставлен спектакль по мотивам пьесы Александра Володина "Моя старшая сестра". 29 апреля премьера спектакля для малышей "Паровозик из Ромашкова" (режиссер Татьяна Скуридина).

XVIII театральный сезон был открыт премьерой спектакля по книге Александра Вертинского "Дорогой длиною..." "Вертинский и дамы".

7 февраля 2012 года театр представил спектакль "Жизнь Александра Пушкина. Лицей" (инсценировка и постановка Семена Лосева) на XIX Всероссийском Пушкинском театральном фестивале, прошедшем в городе Пскове и получил заслуженно-высокую зрительскую оценку.

В XVIII театральном сезоне в 2012 году в Старооскольском театре для детей и молодежи поставлен спектакль "Щелкунчик" по пьесе Татьяны Уфимцевой, режиссер-постановщик Антон Дегтяренко, новогоднее представление "Заветное желание", режиссер Нина Лаврова.

Осуществлено 3 генеральных возобновления: "Последний срок" по пьесе Валентина Распутина, режиссер Семен Лосев, "Первый тамбур" по рассказам Михаила Задорного, режиссер Семен Лосев, "Кошкин дом" по пьесе Самуила Маршака, режиссер Антон Дегтяренко.

В марте 2012 года труппа театра принимала участие в творческом вечере, приуроченном к Международному Дню театра, на сцене Белгородского Академического театра им.М.Щепкина.

В июне 2012 года на сцене Центра культуры и искусств осуществлен совместный проект Старооскольского театра - спектакль-концерт "Женя, а Вы знаете..." на стихи Евгения Евтушенко и творческий вечер народного артиста РСФСР Валерия Золотухина.

В 2012 году проведены юбилейные творческие вечера артистов, ведущих мастеров сцены Ларисы Гурьяновой, Нины Лавровой, Сергея Лысенко, сыгран 50-й юбилейный спектакль "Можно попросить Нину?" по рассказу Кира Булычева.

В феврале 2012 года Старооскольский театр принял участие в XIX Всероссийском Пушкинском театральном фестивале со спектаклем "Жизнь Александра Пушкина. Лицей", г. Псков.

В апреле 2012 года учащиеся детской театральной студии при Старооскольском театре приняли участие в XIII Международном "Брянцевском фестивале" детских театральных коллективов в г. Санкт-Петербург со спектаклем "Бармалей" и стали лауреатами фестиваля.

Почетное звание "Заслуженный работник культуры Российской Федерации" присвоено Сотниковой Ольге Васильевне, директору театра; областной театральной премией им. Михаила Щепкина за роль Нади

Резаевой в спектакле по пьесе Александра Володина "Моя старшая сестра" награждена Марина Карцева, артистка - ведущий мастер сцены; областной премией в области литературы, искусства, журналистики, профессионального и самодеятельного художественного творчества "МОЛОДОСТЬ БЕЛГОРОДЧИНЫ" и дипломом лауреата 3 степени в номинации "Театральное искусство" награждена Ольга Кузнецова, артистка первой категории; премией главы администрации Старооскольского городского округа "ОДАРЕННОСТЬ-2012" награжден Евгений Черноусов, артист первой категории.

Осуществлено 3 генеральных возобновления: "Переходный возраст", режиссер Семен Лосев; "Варшавская мелодия" по пьесе Леонида Зорина, режиссер Семен Лосев; "Вкус черешни" по пьесе Агнешки Осецкой, режиссер Семен Лосев.

25 мая 2013 года в Старооскольском театре для детей и молодежи поставлен спектакль "Золотой цыпленок" по пьесе Владимира Орлова, режиссер-постановщик Антон Дегтяренко.

С 6 по 9 июня 2013 года театр участвовал в VII Международном фестивале русской славянской культуры "Великое русское слово" со спектаклями "Жизнь Александра Пушкина. Детство", "Жизнь Александра Пушкина. Лицей" в г. Севастополь.

Артистка Наталия Симкович награждена премией администрации Старооскольского городского округа "Одаренность-2013", за достигнутые успехи в сфере культуры и художественном творчестве.

В XIX театральном сезоне в октябре 2013 года Старооскольский театр для детей и молодежи принял участие во II Международном фестивале "ПостЕфремовское пространство" в г. Березники Пермского края со спектаклем "Жизнь Александра Пушкина. Лицей". Премии: "Гран-при фестиваля", в номинации "Лучшая работа художника-постановщика" - Татьяне Сопиной и Татьяне Скуридиной.

Артист Игорь Богатырев стал лауреатом премии имени М.С.Щепкина в области театрального искусства за лучшую актерскую работу театрального сезона 2012-2013гг. в спектакле "Вертинский и дамы" по книге Александра Вертинского "Дорогой длиною".

В начале сезона состоялась премьера спектакля " Горестная жизнь плута" по пьесе Александра Володина, режиссер Семен Лосев, возобновлены спектакли "Русалочка" по мотивам сказки Ганса-Христиана Андерсена, режиссер Антон Дегтяренко; "Эй, ты, - здравствуй!" по пьесе Геннадия Мамлина, режиссер Семен Лосев.

В ноябре 2013 года детская театральная студия при Старооскольском театре для детей и молодежи приняла участие в IV Международном фестивале детского и юношеского театрального творчества "На свет Щепкинской звезды" в г. Белгород с музыкально-поэтической композицией "Жил-да был человек маленький...", диплом за победу в номинации "Обращение к патриотической теме".

В декабре-январе прошли новогодние театрализованные представления для детей "Самый лучший подарок" по сценарию Нины Лавровой.

1 февраля 2014 года Старооскольский театр для детей и молодежи отметил свое 18-летие спектаклем "Приезжие" по произведениям В.Шукшина в постановке Семена Лосева.

8 марта 2014 года состоялась премьера моноспектакля Петра Бежина "Дредноуты" по пьесе современного автора Евгения Гришковца.

27 марта 2014 года на нижней малой сцене театра восстановлен спектакль по пьесе Виктора Розова " В день свадьбы". Александр Гаврилов, Марина Карцева и Татьяна Скуридина в этот день были награждены Почетными грамотами главы администрации Старооскольского городского округа за многолетнюю плодотворную деятельность, большой вклад в развитие театрального искусства в Старооскольском городском округе и в связи с празднованием Международного Дня театра.

В апреле 2014 года Сергей Лысенко принял участие в 5-ом Международном фестивале камерных и моноспектаклей "LUDI" со спектаклем Фазиля Искандера "Спасибо всем..." и стал лауреатом в номинации "За глубину и жизненную силу тоста» в г. Орёл.

В апреле 2014 года состоялась премьера спектакля "Стекланный зверинец" по пьесе Теннесси Уильямса "- режиссер-постановщик Семен Лосев.

В апреле 2014 года прошли гастроли театра в г. Губкин со спектаклями "Жизнь Александра Пушкина. Детство" и "Жизнь Александра Пушкина. Лицей" в постановке Семена Лосева.

XIX театральный сезон закрылся спектаклем студентов Ярославского государственного театрального института "Как мы учимся играть"- постановка Семена Лосева.

В сентябре 2014 года Егор Лифинский награжден премией главы администрации Старооскольского городского округа "Одаренность - 2014" в номинации "Культура" за достигнутые успехи и высокий уровень профессионального мастерства.

XX театральный сезон открылся спектаклем "Жизнь Александра Пушкина. Лицей». В постановке Семена Лосева и премьерой детского спектакля "Когда мне было 8 лет..." - песни на стихи Агнии Барто, музыка Григория Левицкого, режиссер - постановщик Антон Дегтяренко.

В октябре 2014 года Сергей Владимирович Скоков награжден дипломом лауреата премии им. М.С.Щепкина в области театрального искусства за лучшую актерскую работу театрального сезона 2013 - 2014 гг. – моноспектакль "Мне-23! Песни прошлых лет".

20 и 21 октября 2014 года состоялись гастроли в г. Губкин со спектаклями « Как мы учимся играть» - режиссер Семен Лосев и "Переходный возраст" в постановке Семена Лосева, Ларисы Гурьяновой и Марины Карцевой.

В ноябре 2014 года детская театральная студия приняла участие в Международном финале конкурса детского и молодежного творчества

"Славься, Отечество!" в г. Москва, где стали лауреатами I степени в номинации "Художественное слово", в феврале 2015 года - дипломанты I и II степени в конкурсе "Славься, Отечество!" в г. Курск.

В феврале 2015 года состоялась премьера спектакля по пьесе Редьярда Киплинга "Кошка, которая гуляла сама по себе...", режиссер - постановщик Антон Дегтяренко.

В мае 2015 года Семеном Лосевым был поставлен спектакль "Прелести измены" по пьесе Валентина Красногорова.

Благодарностью Совета депутатов Старооскольского городского округа отмечены Марина Карцева, Андрей Костиков, Сергей Лысенко, Татьяна Скуридина.

Благодарностью главы администрации Старооскольского городского округа награждены Татьяна Сопина, Светлана Шевченко.

XX театральный сезон закрылся праздничным концертом, после которого были награждены Почетными грамотами управления культуры Белгородской области за большой вклад в развитие театрального искусства Сергей Лысенко и Андрей Костиков.

Благодарственные письма Союза театральных деятелей Российской Федерации вручены Ларисе Гурьяновой и Нине Лавровой. Почетными грамотами Союза театральных деятелей Российской Федерации за большой вклад в развитие театрального искусства Белгородской области награждены художественный руководитель Семен Лосев, Татьяна Скуридина, Светлана Яврумова.